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Llepumerp

MHOTOYTOJIbHUKA




Y3HaTh 4YTO HAZBLIBAIOT
IepuMeTpPoOM

Hay4uThCcs HAXOAUTH

nepuMeTrp




e

JAHUPOBAHME MPEACTOAIICH
TeATEIbHOCTH

1. BcmnoMHMTB, UTO MBI 3HA€M O
MHOI'0YI'0JIbHUKAX.

2. BoiBecTH NIPABHJIO 0 TOM, KAK HAUTH HIEPUMETP.

3. Ypa:xxHeHue B YMEHUM HAXOAUTH IEPUMETP.







10+10+10+10=40 cm




e —

P - nepumerp










a) BeIsicCHUM, 4TO 3TO 32 pUrypa;

0) BcnoMHMM NPaBUJIO HAXOKIECHUSA
[epuMeTpa;
B) BbINOJHUM JeHCTBHUE CJI0KEHUSA

(ckonbKko cmopon y ¢huzypul, cmoibKo

U 00J121CHO ObIMb C1A2AEMbBIX 6 3ANUCU

BbIPAIHCCHUS);
r) He 3a0ynem yka3arb, B KAKHX
eIMHUIIAX U3MEPEHUA BbIYM CISAIH
nepumMerp (MM, CM, 1M, M).




5+3+5+3=16¢cMm

Scm

S5+5+5+5+5+5=30cm



Brrauciau nepuMeTp J1iro0ou

(bUTyPHI.
Beraucian nepuMeTp ABYX (Uryp.

Beraucnu nepuMeTp AByX puryp
U y3HaU, IIEPUMETP KAKOI'O
MHOI'OYT'OJIbHMKA OOJIbIIIE

M Ha CKOJIBKO.




AMOCTOSITEJIbHAsA padoTa:
2cm

4cMm
1)3 3+4=12(cm)— P1
2) 3+3+3=9(cm) — P2

3)12-9=3(c™m)
OtBet: Ha 3¢cM P10oab1ie, yem P2.










MoJuaoaubl!

Cnacuoo

3a YPOK!




